



聚智聚力为副中心高质量发展贡献力量

——通州团人大代表和政协委员在北京两会上

本报讯(记者 赵鹏 张群琛)昨天,市人大代表、通州团副团长王岩石介绍了通州代表团在大会期间的履职情况。据介绍,会议期间,通州团代表共向大会提交议案3件、建议50余件,刘宝平、黄石松、王红梅等16位代表接受了多家主流媒体的采访。

会前,按照市人大统一部署,通州区人大常委会聚焦首都和城市副中心发展大局,紧扣群众关注的热点难点,围绕科技创新与产业发展、文商旅体融合发展、生态环境改善提升,公共服务优化升级、保障和改善民生等主题,组织本团代表开展调研视察,了解经济社会发展一手资料,召开座谈会听取各方面意见建议,为代表做好大会审议发言、提出高质量议案建议奠定了坚实的基础。

1月24日晚,按照大会统一安排,为加强代表与市人大常委会“一府两院”沟通联系,通州团组织本团代表积极参加询问活动,就自己关心关注的问题与相关部门进行沟通和咨询,更好地促进代表知情知政,支持代表依法高效履职。

会议期间,通州团代表肩负时代使命和人民重托,以饱满的政治热情和强烈的使命担当,发挥代表主体作用,履行法定职责,践行全过程人民民主,参加大会各项活动,认真审议各项报告和法规议案,凝聚了全体代表的集体智慧,反映了人民群众的共同意志,展现了代表强烈的责任感和较高的议政水平。

通州团在审议期间,代表们结合各自工作实际,围绕各项报告、北京市“十五五”规划纲要草案和《北京城市副中心条例》《北京市养老服务条例》两项法规草案进行深入讨论,踊跃发言,各抒己见,提出了一系列具有前瞻性、针对性和可操作性的意见建议,为推动新时代首都和城市副中心高质量发展建言献策、贡献智慧。

会议期间,通州团代表的议案建议大局意识强、为民情怀深、涉及范围广,内容涵盖产业发展、社会治理、道路交通、文化旅游、公共服务、安全监管、法治建设等多个方面,既有事关高质量发展的全局性思考,也有涉及群众切身利益的难点问题,提出的意见建议有分析、有对策、可操作性强,凝聚了代表们的心血和汗水,体现了代表履职尽责的担当精神,展现了代表履职为民的时代风采。

北京城市副中心持续受到新闻媒体高度关注。刘宝平、黄石松、王红梅等16位代表接受多家主流媒体采访,围绕科技创新引领,统筹城乡发展、优化生态环境,推动文旅融合发展、加快乡村振兴、促进民生改善等社会热点和群众关切,讲述副中心故事,畅谈履职心声,回应群众关切,宣介副中心发展成就和改革成果,展示了副中心文明开放的形象和人大代表的风采。



北京市第十六届人大四次会议通州代表团全体会现场,代表们踊跃建言献策,会场气氛活跃热烈。本报记者 武亦彬/摄



通州团全体会上,代表们就《北京城市副中心条例(草案)》积极建言,话筒在代表之间频繁传递。

本报记者 武亦彬/摄



通州团全体会上,刘颖代表仔细聆听代表们对《北京城市副中心条例(草案)》的发言,不时动笔记录。

本报记者 武亦彬/摄



1月27日上午,市十六届人大四次会议举行第二次全体会议,通州团代表们认真听取市人大常委会工作报告。

本报记者 和冠欣/摄



通州团全体会上,代表们就《北京城市副中心条例(草案)》积极建言,会场屡屡响起掌声。本报记者 武亦彬/摄



1月27日下午,市政协十四届四次会议提案办理协商会开始前,刘宁委员、刘恒甫委员、刘船委员热烈讨论。

实习记者 常一鸣/摄



1月27日,市政协十四届四次会议人口资源环境和建设委员会全体会议上,柳晓雷委员发言。

实习记者 常一鸣/摄